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★集計結果

送付数 回答数 回答率

415 54 13.0%

障がい児福祉サービス 80 16 20.0%

地域活動支援センター 9 3 33.3%

計 504 73 14.5%

問１　定例会の実施方法について 回答数 割合

ア　従前どおり参集して行う。 ア 18 36.7%

イ　オンライン会議アプリなどを活用して実施する。 イ 31 63.3%

計 49 100.0%

ウ　自由記載

併用 ・アとイ、どちらでも構いません。

・状況に応じてア、イを活用していいと思う。

・オンラインと参集の併用。

・密の回避、ソーシャルディスタンスの確保が可能なら、内容に応じてどちらの方法でも参加可能です。

・定例会の内容により参集とオンラインの併用を希望します。

・オンラインと参集の併用。オンラインがメインになっていくとは思うのですが、年に何回かは集まる事ができればいいと思います。

・講師のお話は、オンラインもいいと思います。

・個人的理由で相談支援専門員になったばかりなので、つながりを作るという面で、コロナ対策ができる環境が用意できるのであれば直接会う機会があると助かります。

ア ・実際に会って話をした方が何かと話がしやすいと感じるため。

・感染症対策が会議内や個々人で徹底されていれば従来通りの実施でも良いと考える。

・人数制限を設けて密を防げると安心できる。

・本来はオンライン会議等がいいとは思いますが、たわいない話もできたりするので参集の方がありがたいです。

・従前どおり参集の場合、広い会場での開催、人数制限、アルコール消毒の用意など、新しい生活様式を取り入れた定例会の実施が必要だと思います。

・世話人会の皆さんの準備のご負担が少ない範囲で開催していただけたら幸いです。

イ ・本来は、同業者同士の横の繋がりを作るためにも、ア．の方法が好ましいが、現状、イ．で行うべきだろうと思います。

・時間に制限があり、参加困難と思われる

・ご案内いただいているにもかかわらず参加しておらず申し訳ありません。ですので回答もできません

・閉所が遅い事業所なので、なかなか参加できない日が多いですが、今後ともよろしくお願い致します。

休止 ・３蜜になので今は行わないほうが良い
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問２　オンライン会議の環境整備状況について

ア　インターネット環境 イ　使用機器　 オ　アプリケーション

回答数 割合 回答数 割合 回答数 割合

ある 50 98.0% パソコン 49 72.1% Zoom 34 65.4%

ない 1 2.0% タブレット 6 8.8% Skype 10 19.2%

計 51 100.0% スマートフォン 13 19.1% Microsoft Teams 3 5.8%

計 68 100.0% Googleハングアウト 5 9.6%

計 52 100.0%

ウ　カメラ エ　マイク その他 Ｇｏｏｇｌｅ　ｍｅｅｔ

回答数 割合 回答数 割合

ある 38 79.2% ある 33 67.3%

ない 10 20.8% ない 16 32.7%

計 48 100.0% 計 49 100.0%

問３　YouTubeを使った映像配信について希望する内容

回答数 割合

・講師による講義（まなびばのようなもの） 39 40.6%

・区内事業所の紹介 12 12.5%

・札幌市の福祉施策の説明　 24 25.0%

・障がい当事者の声　 21 21.9%

計 96 100.0%

自由記載

・実際の障害者、高齢者が参加できるサークル活動や催しなどの社会資源を共有などできればありがたい

・有用なものをその都度判断

・職員研修にも活用できるような映像配信があると是非視聴したいです。よろしくお願いいたします

・他の事業所の活動内容や特徴を伺いたい。また、職員研修や消防訓練をどのように行っているかお伺いしたい。

・学びや当事者の声は、社内研修の中でも利用できるので。

・スタッフ間の研修にも活用があれば嬉しい。

・事業所で環境は整っていないが興味がある

・講師による講義を拝聴することで職員の資質向上を図る機会とさせていただきたいです。

・また、当事者の方々からの目線で、サービスへの想いやニーズ等お伺い出来ると今後の支援に役立つと考えます。

・感染症対策の情報など伺えたらと思います。

・特別YouTubeで配信しなければならない特別な内容があるのであれば必要かもしれませんが、特段今の傾向だからといって無理して作成することもないのではないでしょうか？

　メールでのお知らせで十分だと思います。

・映像は時間が取られるので見ない可能性があります…文字資料のほうが業務の合間、合間に読めて助かります。
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問４　その他中央区地域部会の活動についてご意見・お考え

・コロナ感染予防として、職員の勤務時間を変更しております。その為、地域部会定例会ですがオンライン会議より映像配信のほうがありがたいです。

・問２についてはよく分かりません。インターネット接続のパソコンはありますが・・・

・中央部会に参加している事業所や関係機関のリストがあると相談等を行いたいときに便利だと思います。

・まだ1度か2度しか参加できていないので、みなさんと顔つなぎできていません。なにかつながる機会があると嬉しいです。

・参集する以外の活動方法も可能になってきたので、いろいろ活用してほしいです。

・連絡事項等がある場合、メールでお知らせしていただければ嬉しいです。感染状況を見て、再開を検討すればよいのではと思います。

・数多く参加していないので意見の述べ様がない。前年度について申し上げますとご案内はほとんど無かった様な気が致します。

・みなさんとの交流を深めたいと思っています。今後ともよろしくお願いいたします。

・時間に余裕が出来るので、移動時間をなくすオンライン会議は良いと思います。

・お疲れ様です。開催を毎月ではなく、コロナが落ち着くまで隔月開催はいかがでしょうか。

・コロナ禍において他事業所様との情報共有の場が少なくなっております。オンラインを活用することで情報・意見の交換が出来ると幸いです。

・会議などで外部の方と会う機会や学ぶ機会が少なくなっています。ご無理のない範囲で開催していただけたら幸いです。

・第3水曜日は法人の運営会議と重なっておりなかなか参加出来ません。出来る限り参加はしたいのですが難しい状況です。

・特にありません


